

西山煤电

山西焦煤职代会工作会精神

加快推进“集团化管控、专业化管理、板块化经营”

板块化经营方面,要对集团现有产业进行梳理摸底,制定针对性规划,开展内部整合重组,扶优扶强培育龙头企业,消灭低水平重复。

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

山西焦煤召开安委会会议暨安全生产工作视频会议 集团公司设分会场收看会议实况

9月24日,山西焦煤召开安委会第三次全体会议暨安全生产工作视频会议,传达贯彻上级指示精神,深刻反思事故教训,总结1—9月份安全生产工作,部署四季度安全工作。山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理黄巍出席会议并讲话;山西焦煤总工程师侯水云主持会议并传达上级领导讲话精神;山西焦煤副总经理王克军作安全生产工作报告。

集团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊

明、王成师、郭文斌、贺志宏、于林、李晓东、戴永禄、于建军和总法律顾问王晶莹、股份公司董事长樊大宏在西山分会场收看会议实况。

黄巍在讲话中阐述了此次会议的重要性,剖析了山西焦煤安全生产工作中存在的问题,并就做好四季度安全生产工作提出三点要求:一是要进一步深化安全发展理念,深刻认识做好四季度安全生产工作的紧迫性重要性,把安全作为重大政治责任扛在肩上、

抓在手上;二是以铁的手腕全面做好四季度安全生产工作。要聚焦重大风险隐患治理,聚焦年度重点任务,聚焦责任落实,上下协作,齐抓共管;三是以“严细实”的作风夯实安全发展基础,打造一支能力过硬、作风过硬的坚强团队,下功夫研究解决安全生产上的突出问题。各级党组织要在安全生产领域发挥好“把方向、管大局、保落实”的作用,推进党建工作与安全生产工作深度融合,形成人人都是安全员、齐抓

共管保安全的良好局面。

黄巍强调,山西焦煤上下要全面贯彻落实党中央国务院和省委省政府关于加强安全生产工作的决策部署和此次会议精神,不忘初心、牢记使命,担当作为,真抓实干,有效防范和化解重大安全风险,进一步促进企业安全生产形势稳定好转,为新中国成立70周年和十九届四中全会的胜利召开营造安全稳定的社会环境。

●王西勇 曹建元

设花坛迎国庆

国庆前夕,“追梦新时代”大型主题花坛亮相西山工人文化宫前,喜迎新中国70华诞,渲染出矿区安定祥和、热烈喜庆的氛围,吸引了过往职工群众驻足观赏拍照。
曹建元 摄影报道



山西焦煤乒乓球巡回赛落幕 集团公司包揽四项第一

庆祝新中国成立70周年山西焦煤“乒协杯”乒乓球巡回赛(西山站)9月22日在西山工人体育馆落下帷幕。

比赛为期3天,设男子团体、女子团体、职工男子单打、职工女子单打、煤矿子分公司副职级以上领导干部单打、矿处级领导干部单打6项,来自山西焦煤16个子分公司的15支代表队、近200名选手参加。集团公司选手在比赛中表现不俗,包揽了男子团体、女子团体、职工男子单打、职工女子单打四个项目的第一名。

山西焦煤和集团公司领导王廉敏、栗兴仁、王玉宝、郭文斌、李晓东等出席开闭幕式。

据悉,下一站比赛将在山焦焦炭举行。 ●温洁

集团公司安排秋季停电检修工作

9月23日,集团公司召开专题会,安排秋季不停风停电检修工作。

会上,相关单位汇报了检修计划、安全措施、准备情况,明确联系人、值班地点和电话。相关部门就停电检修提出要求。

出席会议的集团公司党委副书记、副董事长、总经理郭福忠要求各单位合理安排检修时间,严格执行规章制度,制定应急措施,明确分工责任,确保大面积检修顺利进行。

据了解,此次检修本部有23个单位参加,4个区域公司有11个矿井参加。集团公司要求10月底前全部完成检修任务。 ●温洁

集团公司组织化创业队伍再出发

近日,集团公司在东曲矿举办第八批组织化对外创收人员培训及欢送会。

会上,对外创收人员代表作了表态发言。培训主讲人以弘扬“新时代煤亮子精神”为主题授课。

据了解,此批外出人员中,镇城底矿30名职工承包太原市热力公司电子二所宿舍供热改造项目,东曲矿30名职工赴小店区清控创新基地从事保安工作;另外还有后山5矿20名职工赴杭州工作。

●曹建元 刘竞

爱国爱企 我歌我唱

——为庆祝中华人民共和国成立70周年而作

●辛中平

忘记历史意味着背叛,抚今追昔,我们依然记得,1840年以后,在列强坚船利炮的轰鸣声中,雄踞一方的文明古国,转眼之间沦为半殖民地半封建社会。

“一唱雄鸡天下白”,1921年8月1日,在嘉兴南湖一条红船上,胸怀壮志的中国共产党宣告诞生,中国革命的航船从此扬帆起航,中国人民的命运从此走向光明。难忘南昌起义的第一声枪响,难忘万里长征的雪山草地,难忘八年抗战的艰苦卓绝,难忘解放战争的摧枯拉朽……

1949年10月1日,风停雨住,云开日出,天安门城楼上传来一个洪亮的声音:中华人民共和国成立了!中国人民从此站起来了!

满怀着对新中国的热爱,满怀着对新生活的期待,就在这个被世人称作“西山煤矿”的地方,翻身矿工的心窝里涌动着火热的情怀。你看,漆黑巷道里闪闪发亮的,那是什么?那是煤矿工人流露的专注眼神;你看,深深井巷里滚滚而出的,那是什么?那是英雄矿工贡献的乌金宝藏。当“一桥飞架南北,天堑变通途”的喜讯传

来,当“高峡出平湖,截断巫山云雨”的传奇产生,矿工的脸上也露出自豪的微笑。因为我们知道,每一朵绿叶映衬的鲜花里,都浸透着煤矿工人的汗水;每一个枝头飘摇的硕果里,都饱含着煤矿工人的牺牲。

春天的故事,是和风细雨的故事;春天的故事,是姹紫嫣红的故事。1978年,十一届三中全会唤醒了渴望的心灵,奉行着“团结、奉献、求实、进取”的企业精神,西山儿女用一次次跨越,在历史的天空中划出一道道炫目的光芒——

“有条件要上,没有条件创造条件也要上!”1981年,西山产量突破一千万吨,成为全国屈指可数的产煤大局;“再造一个西山”,从1978年至1997年,数万名建设者开发古交,劈山开巷,筑路架桥,历经近20年奋斗,5对矿井拔地而起,西山成为全国最大的炼焦煤生产基地;“挖煤人也要发股票”,2000年,挖煤的双手敲响了上市的钟声,借助资本的力量甩开了奔跑的臂膀。你看,屯兰河畔耸入云天的那是什么?那是全国最大的坑口电

厂;你看,沟壑纵横中耀人眼目的那是什么?那是千万吨级的斜沟大矿。

为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,这是党的初心和使命。新时代的“煤亮子”肩负起时代的重任,我们提出“为企业谋长远、为职工谋福祉”,推行契约化管理,移交“三供一业”,实施转岗分流,构建“1+3+N”产业格局;我们强化“三基”建设,增加职工收入,让职工生活得更加丰足。啊,你看那宛如蛟龙的是什么?那是“三河三路”改造已经完成,通衢大道,直通省城;你再看,那气势如虹的又是什么?那是“两河西延”工程正在施工,大路进山,处处通畅。

啊,生活在新时代的西山儿女,就让我们牢记初心、不忘使命,为打造具有全球竞争力的世界一流焦煤企业而努力奋斗!

